

Автор: Евгений
13.04.2010 20:06 -

Смотри, я дою тебе деньги и говорю пойди купи себе молоко хлеб и мед. Ты берешь и идешь покупаешь вино и все выпиваешь. Кто виноват, я который дал тебе деньги. Я дал и направил, но ты выбрал. А утром обвинил меня в этом. Ты что не знал, что вино это плохо, в большом количестве. Он все знал и был на одинаковых условиях как и все. Но два первых умерли и не вкусили, ему не надо было умирать, ему надо было просто не получать, то есть не так жестко как первым двоим. И тем более, он получил силу сопротивления от них. Ты знаешь, как это произошло. Смотри десять свойств Творца, в свете заходят в сосуд и сосуд называется любовь Бога, или знание или мудрость. Потому что, все они положительные и все находятся в свете. Там есть одно свойство, которое называется тиферет или красота неописуемая. Так вот, когда Сын смотрел на него из него исходил свет, а он отражал его и видел себя в отраженном свете, в лице Сына. Сын зари. Когда он смотрел, он увидел эту неописуемую красоту. Свет можно видеть только в отражённом свете. Как в зеркале. И он вместо того, что бы держать это силой и смотреть, ничего бы не было. Но он, начал от этого, очень сильно получать наслаждение. И получилось так, что он постепенно входил в него как бы во внутрь и не переставал это делать. Начал втягиваться туда и получилось возышение его на место Сына. Понимаешь, что он захотел в этом процессе. Он перешел грань и начал захватывать власть над Сыном. Но не выдержал сосуд, как говорится надорвался пуп. Его сосуд меньше того света который он захотел и сила сопротивления тоже меньше. Поэтому снизу и произошел исток от давления света с мира бесконечности. Он просто не выдержал давления и силы света. Свет не различает кто перед ним, он просто хочет заполнить место, потому что, это бесконечная любовь. И где ее хотят, туда она и идет. Как написано Бог на лица не смотрит. Об этом говорит Давид что он хотел поднять на меня пяту свою, но не выдержал и развалился. Он возгордился, что и говорит Исая. Захотел власти насилию, а насилия в свете нет, эта вещь заканчивается плачевно. Нужно быть кротким и тогда ты сможешь пропустить больше всего света через себя. Поэтому, я и пишу, что самый богатый, это Господь в своей кротости. Чего и нам желаю. Всех Благ